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28.12.2018                                                                №767-МР 
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Про звіт міського голови про 

роботу виконавчих органів 

Лебединської  міської ради у 

2018 році 

 

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 26, частини шостої статті 

42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт 

міського голови Бакликова Олександра Миколайовича про роботу виконавчих 

органів Лебединської міської ради у 2018 році, Лебединська міська рада  

в и р і ш и л а: 
Звіт міського голови про роботу виконавчих органів Лебединської міської 

ради у 2018 році взяти до відома. 

 

 

 

Міський голова                                                                        О.БАКЛИКОВ 

  

 



Додаток  

 

до рішення сорок четвертої 

сесії Лебединської міської 

ради сьомого скликання  

 

28 грудня 2018 №767-МР  

 

Звіт міського голови про роботу виконавчих органів Лебединської 

міської ради у 2018 році 

 

Виконавчий комітет Лебединської міської ради здійснює свою 

діяльність на основі власних та делегованих повноважень, передбачених 

статтями 27-40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

плану роботи виконавчого комітету на 2018 рік. Зазначені статті Закону 

регламентують діяльність структурних підрозділів виконавчого комітету 

Лебединської міської ради та забезпечують реалізацію повноважень у 

сферах: соціально-економічного і культурного розвитку, бюджету і фінансів, 

управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, 

побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, 

транспорту, будівництва, освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і 

спорту, соціального захисту населення, регулювання земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища, а також забезпечення 

законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян та надання безоплатної первинної правової допомоги.  

 

ОРГАНІЗАЙНО-АДМІНІСТРАТИВНІ ЗАХОДИ 

Впродовж 11 місяців 2018 року проведено 24 засідання виконавчого 

комітету Лебединської міської ради (11 – планових і 13 – позапланових), на 

яких прийнято 302 рішення з різних питань, що на 4 рішення менше в 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Велика кількість 

позапланових засідань виконавчого комітету зумовлена необхідністю 

термінового вирішення питань опіки та піклування над дітьми та фінансових 

питань (внесення змін до бюджету чи кошторисів). Засідання виконавчого 

комітету проводилися відкрито, висвітлювалися матеріали у місцевих 

засобах масової інформації. Проекти рішень виконавчого комітету 

оприлюднювалися на офіційному сайті Лебединської міської ради. При 

оприлюдненні прийнятих рішень забезпечувався захист персональних даних 

громадян.  

З метою оперативного управління господарськими і соціальними 

процесами за звітний період видано 166 розпоряджень міського голови з 

основної діяльності та 173 – з кадрових питань.  

Значна роль у повсякденній діяльності надавалася роботі допоміжних 

органів – комісіям, організаційним комітетам, координаційним радам, 

робочим групам, які здійснювали консультативні та дорадчі функції.
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Систематично проводяться щотижневі апаратні наради у міського голови, 

на яких розглядаються та вирішуються поточні питання і визначаються шляхи 

вирішення проблемних та перспективних питань. Впродовж звітного періоду 

проведено 43 наради, на яких розглянуто 58 планових питань. За підсумками 

цих нарад приймалися протокольні рішення, що стосувалися питань 

покращення благоустрою міста, функціонування підприємств житлово-

комунальної сфери,  діяльності освітніх закладів та ряду інших питань 

життєдіяльності міста. 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради проведено певну 

роботу щодо здійснення організаційних і практичних заходів для своєчасного і 

якісного розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, 

забезпечення контролю за їх виконанням.  

Упродовж 11 місяців 2018 року до виконавчого комітету Лебединської 

міської ради надійшло 488 письмових та усних звернень. Позитивно вирішено 

питань порушених у 292 зверненнях, на 172 надані обґрунтовані роз’яснення, 

24 - перебувають на контролі. Всі звернення, що надходили розглядалися в 

терміни, передбачені законодавством.  

У виконавчому комітеті Лебединської міської ради в доступному для 

відвідувачів місці на спеціальному стенді розміщені зразки оформлення 

документів, графіки прийому керівництвом виконавчого комітету та обласної 

державної адміністрації, відомості про посадових та службових осіб, які ведуть 

прийоми громадян, Закон України «Про звернення громадян» та інше. 

Графіки прийому доведені до відома громадян через засоби масової 

інформації. 

Стан роботи із зверненнями громадян систематично аналізується. 

Щоквартально готуються довідки про стан розгляду звернень. Звітні матеріали 

направляються до Сумської обласної державної адміністрації.  

Затверджено графіки перевірок структурних підрозділів міської ради 

щодо роботи із зверненнями громадян. Згідно даного графіку здійснено 11 

перевірок виконання чинного законодавства щодо роботи із зверненнями  

громадян у структурних підрозділах міської ради. У ході проведених перевірок 

надавалась методична та практична допомога щодо застосування 

законодавства з питань роботи зі зверненнями громадян. 

На офіційному сайті Лебединської міської ради працює розділ 

«Електронні звернення». У звітному періоді надійшло 14 таких звернень. 

Крім того, на сайті розміщений банер та віджет (окрема сторінка де 

відображається інформація по статусах петицій). Станом на 01.12.2018 до 

виконавчого комітету Лебединської міської ради петицій не надходило. 
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ПРОМИСЛОВІСТЬ 

Обсяг виробленої промислової продукції підприємствами міста за 10 

місяців 2018 року склав 220506,1 тис. гривень, що становить 143,2% до 

відповідного періоду минулого року. 

Збільшення випуску промислової продукції  досягнуто в переважній 

більшості підприємств міста. Найвищі темпи зростання обсягів виробництв 

відбулося по: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Укртанспневматика» - 

70,2%; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Крук» - 44,7%; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Лебединський 

нафтомаслозавод» - 31,1%; 

Приватне підприємство «Контакт» - на 22,8%. 

У зв’язку з відсутністю ринку збуту виготовленої продукції припинило 

свою виробничу діяльність Приватне акціонерне товариство «Лебединський 

завод поршневих кілець». Міським головою міста Лебедина неодноразово 

проводились зустрічі з керівництва приватного акціонерного товариства з 

питань недопущення припинення його діяльності. Дане питання також 

розглядалося на апаратній нараді при голові Сумської обласної державної 

адміністрації. Однак органи місцевого самоврядування та місцевої адміністрації 

у межах повноважень, наданих чинним законодавством, не можуть вплинути на 

рішення власників приватного акціонерного товариства. 

У 2018 році підприємства міста продовжували інноваційну діяльність, 

освоювали нові види продукції та нові технологічні процеси. Так ТОВ «КРУК» 

одне з небагатьох підприємств області, яке, незважаючи на економічні 

катаклізми, продовжує стрімко розвиватися. Протягом 2018 року підприємство 

почало працювати в двох нових напрямках: виробництво деревних брикетів 

піні-кей та харчові соєві продукти. 

Стосовно соєвих продуктів ТОВ «КРУК» є першовідкривачами в області і 

одними із перших в Україні. На сьогодні налагоджене виробництво сиру тофу, 

напою соєвого та окари соєвої. З цією метою розроблені рецептури, створений 

цех переробки, закуплене нове обладнання. 

Як відомо від ефективності інвестиційної політики залежить стан 

виробництва, рівень технічного оснащення основних фондів підприємств міста 

і, як наслідок, позитивне вирішення соціальних проблем міста в цілому.  

В поточному році підприємствами міста досягнутий значний ріст 

інвестицій в основний капітал. На 2018 рік очікується 16 685 тис. гривень 

інвестицій в основний капітал. 

 

БЮДЖЕТ, ФІНАНСИ 

Завдяки постійному контролю за станом надходжень податків та зборів, 

контролю за видатками, за 11 місяців поточного року нам вдалося виконати 

збалансований між доходами та видатками міський бюджет. За звітний період 

до міського бюджету міста Лебедина, враховуючи міжбюджетні трансферти, 

надійшло 245 655,3 тис. гривень, що забезпечило виконання затвердженого 
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планового показника в сумі 290 701,7 тис. гривень на 84,5%. Порівняно до 

відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 37 567,8 тис. 

гривень або на 12,3%. 

До загального фонду бюджету, із врахуванням трансфертів надійшло 244 

811,9 тис. гривень, що становить 85,8% до річного плану і в порівнянні з 

відповідним періодом минулого року більше на 30 913,3 тис. гривень, або на 

14,5%. 

Надходження власних доходів до загального фонду міського бюджету 

забезпечено в сумі 61 411,9 тис. гривень, що склало 95,0% до річного плану. В 

порівнянні з минулим роком спостерігається ріст надходжень на 13,6%, або на 

7 370,4 тис. гривень. 

Основним бюджетоутворюючим джерелом власних доходів загального 

фонду міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого 

складає 56%. За звітний період при плані на 2018 рік 37 405,7 тис. гривень 

надійшло 34 368,9 тис. гривень, або 91,9%, що на 2 692,4 тис. гривень, (8,5%) 

більше від надходжень за відповідний період минулого року. Зростання 

надходжень пояснюється ростом мінімальної заробітної плати з січня місяця 

2018 року до 3 723 гривень. 

Наступним джерелом наповнення бюджету є акцизний податок з 

реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 

Так з виробленого і ввезеного пального в Україну, в січні-листопаді місяці 

надійшло податку 6 646,2 тис. гривень, що склало 100,7% до річного плану. 

Порівняно до надходжень минулого року надходження зросли на 1 026,5 тис. 

гривень, або на 18,3%, якщо брати надходження від роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів, спостерігається зменшення на 687,6 тис. гривень, що 

викликане сплатою боргу за 2016 рік в сумі 851 тис. гривень. Загальна сума 

надходжень акцизного податку від роздрібної торгівлі склала  1 591,2 тис. 

гривень, що становить 95,6% до річного плану. 

Єдиного податку, який в надходженнях загального фонду бюджету склав 

13,5% зараховано 8 316,2 тис. гривень, або 100,6% до річних призначень, 

податку на майно (12,82% від загальних надходжень) – 7 514,2 тис. гривень, або 

94,5% до плану на рік. В надходженнях податку на майно 85,0% - це плата за 

землю, якої надійшло 6 388,2 тис. гривень, що склало 92,6% до річного плану. 

Порівняно до відповідного періоду минулого року надходження зросли на         

1 684,7 тис. гривень, або на 35,8%. Причиною збільшення надходжень по платі 

за землю порівняно до минулого року є збільшення ставок земельного податку 

з січня місяця 2018 року згідно рішення міської ради. 

Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 

власності надійшло 194,8 тис. гривень, що складає 100,1% від затвердженого 

річного плану. Порівняно до минулого року надходження збільшились на 9,1 

тис. гривень, або на 4,9%. 

Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло 

418,2 тис. гривень, при плані на рік 252 тис. гривень. Порівняно до минулого 

року надходження збільшились на 230,0 тис. гривень, або в 2,2 рази. 
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З початку року до міського бюджету надійшло 1 783,2 тис. гривень плати 

за надання адміністративних послуг, яка склала 102,3% до річного плану. 

За звітний період надходження від орендної плати за користування 

майном, що перебуває в комунальній власності міста становлять 165,8 тис. 

гривень, що складає 91,9% від затвердженого плану на рік.  

Державного мита при плані 88,5 тис. гривень надійшло 129,1 тис. 

гривень, тобто річний план виконано на 145,9%. 

Отримано плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 

бюджетів на депозитних рахунках майже 220 тис. гривень 

У звітному періоді до спеціального фонду бюджету міста надійшло          

8 434,4 тис. гривень, без урахування трансфертів надійшло 5 608,7 тис. гривень, 

або 223,7% до річного плану. Порівняно до відповідного періоду минулого року 

надходження збільшились на 2 739,3 тис. гривень, або на 95,5%. 

В загальних надходженнях спеціального фонду 55,6% складають власні 

надходження бюджетних установ (4 590,3 тис гривень), 8,9% доходи від 

операцій з капіталом (753,8 тис. гривень) та 0,9% (79,5 тис. гривень) 

екологічний податок. 

За рахунок коштів державного бюджету отримано субвенцію на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах в сумі 1 830,7 тис. гривень 

За рахунок коштів обласного фонду отримано іншу субвенцію в сумі     

835 тис. гривень (800,0 тис. гривень на придбання комунального автобусу, 15,0 

тис. гривень на придбання комп’ютерної техніки ДЮСШ та 20,0 тис. гривень 

на реставрацію картин художнього музею) 

За рахунок коштів Курганської сільської ради отримано субвенцію в сумі 

160,0 тис. гривень (на придбання комунального автобусу). 

 

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

З метою більш ефективного використання комунального майна, в місті 

впроваджується практика проведення відкритих конкурсів на продаж та право 

укладання договорів оренди комунального майна. Станом на 01.12.2018 

укладено 37 договорів оренди комунального майна, з них із суб’єктами 

підприємництва – 22. За 11 місяців поточного року укладено 5 договорів 

оренди. З початку року від оренди комунального майна до міського бюджету 

надійшло коштів в сумі 162,5 тис. гривень (за відповідний період 2017 року – 

160,8 тис. гривень). 

З початку року продано на аукціоні 3 об’єкта комунальної власності на 

суму 62,4 тис. гривень, із них до міського бюджету надійшло 52,9 тис. гривень. 

Станом на 01.11.2018 у місті обліковується 43 об’єкти територіальної 

громади міста Лебедина, що можуть бути продані або передані в оренду, 

інформація про які знаходиться у відкритому доступі. 
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ПІДПРИЄМНИЦТВО 

З метою, удосконалення організаційного та ресурсного забезпечення 

розвитку малого підприємництва, зниження адміністративних бар’єрів, в місті 

Лебедині затверджена Програма підтримки малого та середнього 

підприємництва місті Лебедині на 2017-2018 роки. 

Для запровадження ефективних форм взаємодії між владою та бізнесом, 

як дієвого засобу розв’язання нагальних соціально-економічних проблем міста, 

забезпечення сприятливих умов, щодо подальшого ефективного розвитку 

малого підприємництва в місті діє міська рада підприємців. 

З нагоди святкування «Дня підприємця» кращі підприємці міста: Бондар 

Едуард Олександрович, Заболотна Ганна Григорівна, Моісеєнко Леонід 

Володимирович, відзначені цінними подарунками. 

У місті створений реєстр діючих регуляторних актів, який розміщений на 

офіційному сайті Лебединської міської ради та щоквартально оновлюється. 

Станом на 01.12.2018 діє 14 регуляторних актів, всі рішення Лебединської 

міської ради. 

З початку року прийнятий один регуляторний акт: «Про затвердження 

Правил розміщення зовнішньої реклами у місті Лебедині та порядку 

визначення плати за користування місцями розташування рекламних засобів, 

які знаходяться у комунальній власності». 

Для забезпечення сприятливих умов щодо подальшого ефективного 

розвитку малого підприємництва Лебединською міськрайонною філією 

Сумського обласного центру зайнятості з початку року направлені на навчання 

за професіями та спеціальностями, що сприяють розвитку власної справи 148 

осіб, які перебувають на обліку в центрі зайнятості. Одна особа отримала 

одноразову допомогу на організацію підприємницької діяльності. 

Крім того, Лебединською міськрайонною філією Сумського обласного 

центру зайнятості проведено 91 семінар з техніки пошуку роботи, 3 семінари з 

підприємницької діяльності та 148 інформаційних семінарів, тренінгів для 

безробітних з орієнтацією їх на підприємницьку діяльність. 

 

ТРАНСПОРТ 

Головною метою органів місцевого самоврядування в цій галузі є 

створення належних умов для надання населенню міста Лебедина доступних і 

якісних послуг із пасажирських перевезень міським пасажирським 

транспортом, підвищення ефективності та надійності функціонування 

громадського транспорту відповідно до встановлених нормативів і стандартів. 

Станом на 01.12.2018 перевезення пасажирів у місті здійснюють 7 

приватних підприємців та одна юридична особа - КП «Комбінат благоустрію», 

за 13-ма маршрутами. Забезпечують маршрути 25 одиниць транспорту: з них 3 

ГАЗ, 6 автобуси «ПАЗ», 7 - РУТИ, 8 - БАЗ 22154 та один автобус ЧАЗ А083.10. 

Перевізники мають 9 резервних машин. 

За 11 місяців 2018 року автопарк міського комунального пасажирського 

транспорту збільшився на 1 одиницю (автобус ЧАЗ А083.10).  
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За звітний період приватними перевізниками міста проведений 

капітальний ремонт чотирьох одиниць транспорту. 

Протягом звітного періоду проведено три обстеження руху маршрутних 

таксі по місту Лебедин, перевірено 85 рейсів. За результатами обстежень 

проведено 3 наради з перевізниками. 

За 11 місяців 2018 року проведено чотири конкурси на перевезення 

пасажирів автомобільним транспортом по маршрутам: № 10 «Черемушки – 

центр – ВПУ-34», № 12 «Агротехсервіс – центр – вулиця Зарудка», №4 «Вул. 

Сумська – центр – Українське лісництво», №15 «вул. Сумська – центр – ЗОШ 

№6». 

У зв'язку із відсутністю водіїв з водійськими посвідченнями категорії «D» 

тимчасово призупинена робота пасажирського автотранспорту на маршрутах 

№11 «Черемушки – центр – вул. Кобижча» та №17 «Черемушки – центр – 

Лебединське лісництво». 

 

ТОРГІВЛЯ 

Споживчий ринок міста, незважаючи на зниження попиту на товари і 

послуги характеризується динамічним розвитком, високим рівнем товарного 

насичення, стабільним балансом попиту та пропозиції.  

Станом на 01.11.2018 населення міста обслуговує 367 об`єктів роздрібної 

торгівлі, побутового обслуговування та ресторанного господарства, в тому 

числі: 200 магазинів, 34 одиниці ресторанного господарства, 87 об`єктів 

побутового обслуговування, 87 об`єктів побутового обслуговування, 21 аптека, 

7 АЗС та 26 кіосків.  

На одну тисячу населення міста припадає 14 об`єктів споживчого ринку. 

З метою задоволення попиту населення на продовольчі та промислові товари за 

доступними цінами протягом 11 місяців 2018 року проведено 47 ярмарків.  

Одним із вагомих каналів реалізації товарів населенню залишається 

торгівля на ринку. У місті працює один ринок - підприємство облспоживспілки 

«Лебединський ринок». За товарною спеціалізацією ринок належить до 

змішаних. Загальна площа ринку складає 9652 кв. м, переважна її частина 

відводиться під торгівлю (6402 кв. м або 66,3%). Загальна кількість торгових 

місць на ринку становить 577 одиниць. На ринку облаштовано 317 місць для 

продажу непродовольчих товарів та 260 торгових місць з продажу 

продовольчих товарів. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

У відділі з організації надання адміністративних послуг Центр надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету Лебединської міської ради 

згідно затвердженого графіку працює один начальник відділу та чотири 

адміністратори Центру. 

Згідно рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради № 147 

від 20.06.2018 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Лебединської міської ради  від 20.02.2017 № 57 «Про затвердження Переліку 

адміністративних послуг» Центром надається 87 адміністративних послуг, 
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серед них 48 – належать  до повноважень Лебединської міської ради, 14 –

належать до повноважень Головного територіального управління юстиції, 7 – 

Державної міграційної служби, 16 – Управління Держгеокадастру, 1 – 

Управління Держпродспоживслужби, 1 – Управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій. 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» відділом 

розроблені інформаційні та технологічні картки.  

Адміністратори та начальник відділу мають доступ до Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно та надають послуги з питань 

державної реєстрації прав власності на нерухоме майно та до - Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. 

За 11 місяців поточного року для отримання адміністративних послуг до 

адміністраторів відділу звернулось 5 594 осіб з питань: 

містобудування та архітектури - 79; 

земельних – 401;  

житлово-комунального господарства (видалення зелених насаджень) – 

116; 

приватизація нерухомого майна – 31; 

торгівля та побутове обслуговування – 69; 

документи дозвільного характеру – 8; 

служба в справах дітей – 35; 

міграційна служба – 529; 

реєстраційний відділ: 

- нерухоме майно – 473; 

- реєстрація/зняття місця проживання – 2779; 

відділ у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру – 

1065; 

Головне територіальне управління юстиції – 9. 

З поважних причин 137 особам відмовлено в наданні адміністративних 

послуг або надані письмові роз’яснення. Основними причинами відмов в 

отриманні послуг є неповний пакет документів, який надається при зверненні. 

Адміністраторами відділу притягнуто до адміністративної 

відповідальності, передбаченої статтями  197, 198 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення 413 осіб, з них: на 68 осіб накладено штраф, 

345 осіб накладено попередження. У Лебединському районному суді Сумської 

області розглядалась справа про адміністративне притягнення стосовно трьох 

осіб, які не досягли вісімнадцяти років. 

Адміністраторами відділу постійно на протязі усього періоду роботи 

надаються консультації та методична допомога щодо отримання 

адміністративних послуг в Центрі. 

 

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ 

Реєстраційним відділом виконавчого комітету Лебединської міської ради 

за 11 місяців 2018 року проведена робота у сфері державної реєстрації речових 
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прав: зареєстровано речових прав на нерухоме майно – 2786, зареєстровано 

інших речових прав (в т.ч. право оренди) – 3200, зареєстровано внесення змін 

до записів про державну реєстрацію – 982, проведено скасувань державної 

реєстрації – 63, реєстрація знищення об’єкта нерухомого майна – 3, взято на 

облік безхазяйного майна  - 5, відмовлено в проведенні державної реєстрації 

прав – 18, надано інформації з Державного реєстру речових прав – 78. 

За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно громадянами та юридичними особами сплачено 

адміністративного збору на загальну суму у розмірі 672,9 тис. гривень. За 

надання інформації з Державного реєстру речових прав сплачено 3,1 тис. 

гривень. 

За звітний період відділом проведена робота у сфері державної реєстрації 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців було проведено 542 реєстраційні 

дії стосовно юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (реєстрація змін до 

відомостей про фізичну особу-підприємця: зміна прізвища, адреси місця 

проживання, виду економічної діяльності, реєстрація змін до установчих 

документів юридичних осіб, зміна керівника, зміна виду економічної 

діяльності, зміна місцезнаходження юридичної особи, зміна кінцевого 

бенефіціарного власника, зміна додаткової інформації). Видано 164 витяги з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 

Зареєстровано по місту 131 фізичну особу-підприємця, по району – 35. 

Припинили свою діяльність по місту 119 фізичних осіб-підприємців, по району 

– 32. Зареєстровано та взято на облік з інших областей 3 юридичні особи та 

передано 3 юридичні особи. Зареєстровано 10 юридичних осіб з них: по місту – 

5, по району – 5.  Припинено діяльність 10 юридичних осіб  з них: по місту – 4, 

по району – 6. 

За надання адміністративних послуг у сфері реєстрації юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців сплачено адміністративного збору на загальну суму 

33040 гривень. За надання інформації з ЄДР юридичних осіб та ФОП (витяги) 

сплачено 13,1 тис. гривень. 

У сфері реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання чи 

перебування осіб за звітний період проведено 3 298 реєстраційних дій з них: 

реєстрація місця проживання осіб – 1 573 осіб, зняття з реєстрації місця 

проживання – 1 725 осіб. Надано відповідей на запити судів та органів 

державної влади – 204, видано довідок громадянам про склад сім’ї – 2 647, 

видано спадкоємцям довідок для вступу в права на спадщину – 213. 

Опрацьовано та внесено до реєстру 286 повідомлень про зняття з реєстрації 

місця проживання громадян з інших регіонів. Направлено  повідомлень про 

зняття з реєстрації місця проживання до інших регіонів - 73. 

За період з січня по листопад 2018 року скарги на дії державних 

реєстраторів у сфері державної реєстрації прав, реєстрації бізнесу та міграції 

населення не надходили. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Станом на 01.12.2018 у місті проживає 5 688 громадян пільгової категорії, 

в тому числі 393 особи з інвалідністю з дитинства (серед них 122 дітей з 

інвалідністю), 1 510 ветеранів праці, 1 018 ветеранів війни, 127 багатодітних 

родин, 315 чорнобильців, 223 внутрішньо переміщених осіб із зони проведення 

антитерористичної операції, з них 29 дітей. 

Соціальний захист цих верств населення забезпечується шляхом надання 

житлових субсидій і різних видів державної соціальної допомоги, які 

призначаються і виплачуються Управлінням праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради. 

За 11 місяців 2018 року сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам 

з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, прийомним сім’ям було 

виплачено 38 227,2 тис. гривень соціальних допомог,  в тому числі: 

- особам з інвалідністю з дитинства – 510,6 тис. гривень; 

- одержувачам державної допомоги сім’ям з дітьми – 14 941,3 тис. 

гривень; 

- одержувачам державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям –  15 090,4 тис. гривень; 

- прийомним сім’ям та дитячому будинку сімейного типу – 684,9 тис. 

гривень. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 №365 

Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 

утворена Комісія з питань призначення (відновлення) соціальних виплат 

внутрішньо переміщеним особам. Відносно 169 осіб комісією прийнято 

рішення про призначення (поновлення) соціальних виплат, по 17 особам 

прийнято рішення про припинення виплати усіх видів соціальних допомог та 

пенсій, 14 особам скасована дія довідки про взяття на облік, як внутрішньо-

переміщені особи. 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради перебувають 315 громадян, що постраждали від 

аварії на ЧАЕС, яким виплачено 558,6 тис. гривень. 

Протягом 2018 року особам з обмеженими фізичними можливостями, за 

рахунок державного бюджету видано 18 інвалідних візків, 273 інших технічних 

засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів. Виплачено компенсацій 

за самостійно придбані технічні засоби реабілітації 21–ій  особі з інвалідністю. 

Санаторно-курортні путівки отримали 29 осіб з числа: інвалідів війни - 8, 

супроводжуючих осіб - 2, учасників бойових дій - 3, учасників війни - 1, 

інвалідів загального захворювання - 15. До Обласного центру ранньої 

реабілітації дітей з інвалідністю направлено 20 дітей з інвалідністю. 

Пільгами на оплату за житлово-комунальні послуги скористались 2 048 

особи, які мають на це право, на загальну суму 3 654,6 тис. гривень. 

Нараховано пільгу готівкою на придбання твердого палива і скрапленого 

газу 49 особам на суму 83,0 тис. гривень. 
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На обліку також перебуває 270 учасників бойових дій з числа 

демобілізованих осіб, що брали участь в АТО, з них: 7 інвалідів війни та 11 

членів сімей загиблих військовослужбовців, що брали участь в АТО. 

Забезпечено санаторно-курортними путівками 6 учасників АТО. 

Через неможливість держави забезпечити всі соціально вразливі верстви 

населення відповідною фінансовою підтримкою Лебединською міською радою 

розроблено і впроваджено ряд місцевих програм. Загалом на 2018 рік, на 

соціальні програми в міському бюджеті  передбачено 729,61 тис. гривень, 

використано у 2018 році 522,3 тис. гривень. 

Крім того за рахунок загального фонду міського бюджету надано: 

стипендій особам яким виповнилось 100 років - 0,4 тис. гривень; 

пільг по зору на суму 18,1 тис. гривень; 

на поховання незастрахованих осіб – 6,0 тис. гривень; 

компенсація за проїзд хворим на гемодіаліз – 29,7 тис. гривень; 

матеріальна допомога за рішенням виконавчого комітету – 22,2 тис. 

гривень; 

компенсацій за користування послугами Інтернету інвалідам І та ІІ групи 

- 7,9 тис. гривень; 

грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні 

до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 223,9 тис. гривень; 

матеріальної допомоги дітям батьки яких загинули в АТО – 13,2 тис. 

гривень; 

разової матеріальної допомоги пораненому в АТО – 3,0 тис. гривень; 

на придбання санаторних путівок ветеранам війни – 83,8 тис. гривень; 

компенсацій за проїзд ліквідаторам аварії на ЧАЕС - 0,5 тис. гривень; 

компенсаційні виплати за пільговий проїзд в залізничному транспорті в 

приміському та дальньому сполученні – 55,0 тис. гривень; 

пільг на послуги зв’язку – 176,9 тис. гривень; 

допомоги на проїзд до місця проходження служби за контрактом – 4,5 

тис. гривень; 

допомоги сім'ям учасників АТО на придбання твердого палива (дров) - 

3,3 тис. гривень. 

За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету надано допомогу сім'ям 

учасників АТО на придбання дров на суму 45,0 тис. гривень. 

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 158 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та 

непрацюючим малозабезпеченим особам» за 11 місяців 2018 року виплачено 

матеріальну допомогу 12 малозабезпеченим непрацюючим особам на суму 8,2 

тис. гривень та 2 інвалідам на суму 1,4 тис. гривень. 

В умовах підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги 

соціальний захист населення міста забезпечується шляхом надання державної 

соціальної допомоги у вигляді житлових субсидій. 
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Станом на 01.12.2018 року субсидією на оплату житлово-комунальних 

послуг користуються 4 619 сімей. Всього за 11 місяців 2018 року субсидію на 

оплату житлово-комунальних послуг призначено на суму 52 883 тис. гривень. 

За звітний період субсидію готівкою на тверде паливо та краплений газ 

призначено 247 сім'ям на суму 789,3 тис. гривень. Заборгованість по виплаті 

субсидії готівкою на тверде паливо та скраплений газ станом на 1 грудня 2018 

року складає 3,8 тис. гривень. 

Рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради затверджено 

склад та повноваження Комісії з розгляду питань надання субсидій на оплату 

житлово-комунальних послуг, пільг для населення. До складу комісії входять 

представники управління праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради, фінансового управління Лебединської міської ради, 

Лебединської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості. 

Відповідно до повноважень комісія розглядає заяви громадян про призначення 

субсидій, які не мають права на призначення на загальних підставах. 

Протягом січня - листопада 2018 року комісією надано дозволи для 

нарахування житлової субсидії 1231 сім'ї, відбулося 28 засідань. 

Спеціалісти управління праці та соціального захисту населення щоденно 

надають консультації мешканцям міста щодо умов надання субсидій.  

З метою більш детального вивчення проблеми населення з питань 

соціального захисту управлінням у складі «мобільного соціального офісу», 

проводяться виїзні прийоми громадян за місцем їх проживання. 

Такий прийом громадян здійснюється згідно затвердженого графіка.  

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 

гарантовано право на соціальний захист та підтримку у місті Лебедині 

здійснюється через соціальні заклади, вагоме місце серед яких займає 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Лебединської міської ради. 

У територіальному центрі функціонують два відділення. Відділенням 

соціальної допомоги вдома користуються 495 одиноких непрацездатних 

громадян та 183 особи, які проживають самотньо і обслуговуються на платній 

основі. Відділенням обслуговується також 12 інвалідів війни, 143 ветерани 

війни, 93 особи з інвалідністю. 

Послугами відділення організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги скористалося 325 пенсіонерів та одиноких інвалідів. Надано 

адресної натуральної допомоги у вигляді продуктів харчування та одягу 

бувшому у використанні на суму 14 600,00 гривень.  

Продовжує свою роботу мультидисциплінарна команда з числа студентів 

Лебединського медичного училища на базі відділення соціальної допомоги 

вдома. З початку року командою здійснено 8 виїздів до 40 підопічних 

відділення соціальної допомоги вдома та надано 320 послуг медичного 

характеру. 

При територіальному центрі продовжує свою роботу «Університет 

третього віку», де за напрямком комунікаційні та інформаційні технології 



13 

навчаються 15 слухачів - громадян похилого віку. Навчання проводиться на 

базі місіонерського товариства «Суми-Духовне відродження». 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

У 2018 році головні зусилля міської влади в сфері житлово-комунального 

господарства були направлені на досягнення злагодженої роботи комунальних 

підприємств, надання жителям міста якісних комунальних послуг та вирішення 

інших проблемних питань. 

Серед пріоритетних напрямків реформування ЖКГ у місті Лебедині 

залишаються: ремонт доріг, придбання комунальної техніки та розвиток 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Також у пріоритеті є 

енергозбереження та економія у комунальному секторі міста. 

 

Вулично-шляхова мережа 

Слід зазначити, що на виконання робіт по благоустрою міста на 2018 рік 

передбачено кошти в розмірі 5 796,2 тис. гривень. За 11 місяців 2018 року 

комунальним підприємством «Комбінат благоустрою виконавчого комітету 

Лебединської міської ради» виконано робіт на суму 5 035,255 тис. гривень, в 

тому числі: 

утримання вулично-дорожньої мережі –  2 687,831 тис. гривень; 

прибирання парків, скверів Т.Шевченка, Воїнської Слави, Павла 

Полуботка, жертвам Голодомору, вивезення сміття з парків та скверів та 

видалення трави з узбіч – 7,460 тис. гривень; 

утримання зелених насаджень – 1 032,628 тис. гривень; 

догляд за об’єктами благоустрою кладовищ – 596,301 тис. гривень; 

ремонт та фарбування малих архітектурних споруд та пам'ятників – 7,460 

тис. гривень; 

систематичне прибирання пляжу – 3,166 тис. гривень; 

поточний ремонт шахтних колодязів, чистка колодязів, лабораторні 

дослідження води – 42,295 тис. гривень; 

поточний ремонт мостів – 4,294 тис. гривень; 

ліквідація стихійних звалищ – 103,765 тис. гривень. 

Дороги у місті Лебедині, що мають асфальтове покриття складають     

40,5 км., з ґрунтовим покриттям – 71,3 км., з бруківкою – 3 км., з бетонним 

покриттям – 4,2 кілометри. 

Ще в березні-квітні місяці здійснено об’їзд вулиць міста та складені 

попередні плани. До уваги приймався не тільки стан самих доріг, а й кількість 

проживаючих на вулиці, обсяг транспортного, в тому числі й транзитного 

потоку проходження на вулиці маршрутного транспорту, інше. За результатами 

такої роботи та виходячи із фінансової спроможності міського бюджету 

визначено 4 вулиць (вулиці Кобижча, Тараса Шевченка, Будильська, 

Першогвардійська) для проведення поточного ремонту та 3 ділянки дороги 

(вулиці Кобижча, Січова, Тараса Шевченка) для проведення капітального 

ремонту дороги.  
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Перед початком проведення поточних та капітальних ремонтів було 

прийнято рішення виконати роботи з водовідведення, головною причини 

руйнування асфальтобетонного покриття. Комунальним підприємством 

«Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради» 

виконано роботи по плануванню узбіч на вулицях: Будильська, Січова, 

Кобижча, Першогвардійська. Ґрунт після планування узбіч був використаний 

для підсипки вулиць з ґрунтовим покриттям.  

Станом на 01.12.2018 згідно комплексної програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони 

навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2018 рік на капітальний 

ремонт доріг виділено 5 367,73 тис. гривень, на поточний – 2 000,0 тис. гривень. 

Для порівняння з відповідним періодом минулого року на капітальний ремонт 

доріг було виділено 4 576,0 тис. гривень, на поточний – 1 254,0 тис. гривень.  

У 2018 році за кошти міського та державного бюджету підрядними 

організаціями виконано робіт з поточного та капітального ремонту доріг на 

загальну суму 6 964,21 тис. гривень, з яких 1 777,194 тис. гривень – поточний 

ремонт та 5 187,016 тис. гривень – капітальний ремонт, в тому числі проектні 

роботи, авторський та технічний нагляд. 

За звітний період загальна площа відновленого дорожнього покриття 

складає 13 005 м. кв., з яких: 5 520 м. кв. – поточний ремонт та 7 485 м. кв. – 

капітальний ремонт. За відповідний період минулого року загальна площа 

відновленого дорожнього покриття складала 14 746 кв. м., з яких 4 500,0 кв. м – 

поточний ремонт та 10 246 кв. м. – капітальний ремонт. 

Ремонт дорожнього покриття виконувала одна підрядна організація, філія 

«Дорбудсервіс» ДП «Сумський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні 

дороги». 

Відповідно до договору гарантія на якість робіт і змонтованих 

конструкцій (асфальтобетонне покриття) становить 3 роки з моменту 

підписання акту виконаних робіт. 

По підготовці до експлуатації доріг в зимовий період проведено 

заготівлю піщано-сольової суміші для посипки доріг в кількості 600 тонн. 

Проведені роботи до підготовки снігоочисного обладнання (проведено ремонт 

навісного обладнання (ножі, відвали). 

Разом з цим, протягом 2018 року введено в експлуатацію три об’єкта 

(капітальні ремонти доріг, які виконані в 2017 році) та отримано сертифікати на 

введення об’єктів  в експлуатацію. 

На встановлення дорожніх знаків за 11 місяців 2018 року використано 

кошти в сумі 24,999 тис. гривень. На нанесення горизонтальної дорожньої 

розмітки (пішохідні переходи) використано кошти в сумі 17,4 тис. гривень. 

 

Водопостачання та водовідведення 

Увівши в експлуатацію у 2016 році стратегічно важливий для мешканців 

міста Лебедина об'єкт, що дозволив каналізувати каскад багатоквартирних 

житлових будинків на вулиці Сумській, поступово до своєї черги підійшло 

питання будівництва не менш важливого об’єкту «Будівництво зовнішньої 
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каналізації житлових будинків № 108, 110 на вул. Сумська та житлових 

будинків № 6, 10, 10А на вул. Дрьоміна, м. Лебедин Сумської області». Для 

втілення в життя цього проекту виготовлено топографічну зйомку (вартість 

склала 13,9 тисяч гривень) та укладено договір на виготовлення відповідної 

проектно-кошторисної документації. 

Інший об’єкт, який за своїми екологічними наслідками не менше 

значимий від попереднього – це «Будівництво каналізаційних очисних споруд 

закритого типу, туп. Олешнянський, м. Лебедин Сумської області». Загальна 

кошторисна вартість проекту складає 13 985,1 тис. гривень. 

У зв’язку з обмеженістю міського бюджету зазначені проекти подавалися 

на розгляд та відбір проектів для фінансування по загальнодержавній програмі 

«Питна вода України 2011-2020 роки», але нажаль, проекти не були 

профінансовані. 

На реалізацію проекту «Будівництво глибоководної свердловини в м. 

Лебедин Сумської області» міським бюджетом передбачено кошти в сумі 150,0 

тис. гривень. За 11 місяців 2018 року виготовлено проектно-кошторисну 

документацію по даному об’єкту на суму 81,585 тис. гривень. Станом на 

01.12.2018 проектно-кошторисна документація проходить комплексну 

експертизу, вартість виконання експертизи складає 14,5 тис. гривень. 

Додатково проводились наступні роботи: 

ліквідовано 68 поривів водогону на суму близько 75 тис. гривень; 

виконано промивки внутрішньо-квартирних систем каналізації 

самопливного колектора на вулиці Гастелло та вулиці Героїв Майдану. Загалом 

виконано 14 промивок на загальну суму 7 тис. гривень; 

виконано заміну засувок на центральному водозаборі Ф150 мм -                

3 одиниці, Ф80 мм – 2 одиниці. Загальна вартість заходу склала 10 тис. гривень; 

виконані роботи з встановлення двохчастотних перетворювачів на 

свердловинах № 1, № 6 ВКГ «Черемушки». Загальна вартість заходу, з 

урахуванням вартості обладнання, склала 200 тис. гривень; 

виконано заміну засувки оглядового колодязя за адресою: вулиця Тараса 

Шевченка, 63, замінено 30 погонних метрів труби на поліетиленову. Загальна 

вартість заходу склала 5 тис. гривень; 

виконано придбання бензинового генератору потужністю 7 кВт на суму 

17 тис. гривень; 

виконано під’єднання до системи водопостачання танцювальний 

майданчик, який знаходиться на території скверу Павла Полуботка; 

виконано заготівлю 36 складометрів твердого палива для опалення 

об’єктів підприємства на загальну суму 18 тис. гривень, що складає 40% від 

запланованого. Заготівля твердого палива продовжується. 

відремонтовано 9 водорозбірних колонок на суму близько 4,0 тисячі 

гривень; 

на водозаборі № 3 (пров. Верстатників) встановлено новий насос     

ЕЦВ5-6,3-80, вартість заходу склала 9,0 тис. гривень. 

виконано ремонт насосного агрегату СД 80/18 на КНС мікрорайону 

«Черемушки» на загальну суму 2 тис. гривень. 
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виконано заміну насосного агрегату на станції ІІ підйому  центрального 

водозабору (Pentax CM 80/160D), вартість заходу склала 60 тис. гривень. 

 

Теплопостачання 

Комунальним підприємством «Лебединтеплоенерго» за кошти 

підприємства виконано наступні роботи: 

заміна тепломереж на мереже у пінополіуретановій обмотці – 100 метрів. 

Вартість заходу склала близько 85 тис. гривень; 

проведено поточний ремонт покрівель на шести котельних. Вартість 

заходу склала 20 тис. гривень; 

 заміна запірної арматури тепломереж і котельного обладнання – 8 тисяч 

гривень; 

забезпечено накопичення основного та резервного палива у відповідності 

до технологічних потреб. Проведено заготівлю 235 куб. метрів дров; 

відновлено теплову ізоляцію теплових установок та повітряних теплових 

мереж на котельних за адресами: вул. Першогвардійська, 18 та туп. 

Олешнянський, 7; 

ремонт теплової мережі від ТК-3 до ТК-4 у котельні за адресою: Героїв 

Майдану, 24; 

ремонт покрівлі на котельних за адресами: вулиця Першогвардійська, 18 

та вулиця Тараса Шевченка, 63. 

 

Житловий фонд 

Для виконання робіт по ремонту й обслуговуванню житлового фонду 

комунального підприємства «Лебединська ЖЕК» та комунального 

підприємства «Будинкоуправління «Черемушки» у 2018 році було використано 

– 255,5 тис. гривень, за рахунок яких проведено: поточний ремонт покрівель у 

30 житлових будинках та ремонт інженерних внутрішньо-будинкових мереж у 

61 будинку. 

Проведено й інші роботи, зокрема, поточні ремонти під’їздів, 

профілактика електромереж із заміною електрокабелю, плафонів, світильників, 

патронів, заміна загально-будинкових електролічильників, тощо. 

Продовжувалась робота щодо створення розвинутого конкурентного 

середовища на ринку обслуговування житла. Проводиться роз’яснювальна 

робота з мешканцями багатоквартирних житлових будинків щодо створення 

ОСББ. Станом на 01.12.2018 кількість ОСББ у місті складає – 17. За цим 

показником ми ще поступаємося іншим містам Сумської області, тому є над 

чим працювати і в цьому напрямку. 

 

Вуличне освітлення 

Однією з проблем нашого міста є неефективна система вуличного 

освітлення. Загальна протяжність вуличного освітлення міста складає 49,1 км, в 

тому числі повітряні мережі – ПЛ – 022 – 47,6 км, кабельні мережі КЛ-022 –   

1,5 кілометри. Кількість світлових точок складає 694 одиниць (після 

відключення представниками ПАТ «Сумиобленерго» необлікових світильників 
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загальна кількість зменшилась на 66 світлових точок), загальною потужністю – 

85,4 кВт, в тому числі: 

компактні люмінесцентні – 15 одиниць, загальною потужністю 0,6 кВт; 

металогалогенні – 20 одиниць, загальною потужністю 3 кВт; 

світлодіодні – 248 одиниць, загальною потужністю 12,4 кВт; 

ртутні – 121 одиниця, загальною потужністю 30,25 кВт; 

натрієві – 290 одиниць, загальною потужністю 39,15 кВт. 

Кількість приладів обліку споживання електричної енергії вуличного 

освітлення складає 34 шт., з них працюють на включення вуличного освітлення 

по: таймеру часу – 27 шт., реле «день-ніч» – 1 шт. по запрограмованому 

лічильнику згідно графіка – 6 штук. 

Вуличним освітленням охоплено 40 вулиць міста (в основному 

центральні вулиці міста), з яких лише 4 вулиці мають вуличне освітлення по 

всій протяжності (Тараса Шевченка, Героїв Майдану, Соснова, Лісова). По 

утриманню вуличного освітлення та зовнішніх електромереж виконано роботи 

на суму 545,269 тис. грн., в тому числі: витрати на оплату вуличної 

електроенергії - 317,257 тис. грн.; витрати на утримання зовнішніх 

електромереж міста (заміна електроламп, ліквідація пошкоджених 

електромереж, пристроїв освітлення, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, заміна 

пошкодженого та застарілого обладнання, ремонт засобів автоматики) -    

228,012 тис. гривень.  

За 11 місяців 2018 року проведені роботи по експлуатації та ремонту 

мереж вуличного освітлення :  

заміна електроламп на вулицях Новопостроєна, Будильська, Демидів, 

Миколаївська, Пушкіна, Вокзальна, Сумська, с. Токарі (заміна ламп ДРЛ на 

LED та  інші енергоефективні світлоточки), площа Волі, 

Першогвардійська,Фролова, тощо. Всього на заміну електроламп використано 

кошти в сумі 56, 688 тис. гривень; 

ліквідовано пошкоджень електромереж, освітлювальної арматури та 

устаткування на загальну суму 7,163 тис. гривень; 

замінено пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, 

освітлювальної арматури, дротів, комунікаційної арматури на загальну суму 

136,673 тис. гривень; 

проведено ремонт засобів автоматики з керуванням мережами вуличного 

освітлення в кількості – 11 шт., на вулицях: Тараса Шевченка (КТП-70), 

Русіянова (ЗТП -3), Кобижча (КТП-8) , Героїв Майдану (ЗТП -59), Вокзальна 

(ЗТП -66)-1 шт., пл. Соборна (КТП -100), Ватутіна (КТП -42),  Лісова (КТП -93), 

Сумська (ЗТП-89), Першогвардійська №59, площа Соборна (КТП -100). 

Загальна вартість виконання робіт складає 27, 486 тис. гривень; 

установлено додатково ліхтарі на вул. Будильська – 8 одиниць, вул. 

Петренка – 7 одиниць, вул. Кобижча – 3 одиниці, вул. Троїцька – 4 одиниці, 

вул. Гастелло – 2 одиниці. 

Не освітленими залишаються 149 вулиць, загальною протяжністю 69,9 км 

(в основному це приватний сектор). З урахуванням вищезазначеного, для 



18 

влаштування вуличного освітлення на 149 вулицях та повного освітлення 

частково освітлених 35 вулиць міста необхідно: 

виконати близько 20 приєднань до електромереж з установкою КТП 

потужністю 3,5-5 кВт; 

встановити близько 1300 залізобетонних опор повітряних електромереж; 

провести монтаж близько 1300 ліхтарів (світлодіодні - LED) ; 

протягнути близько 68 км. кабельних мереж ПЛ-022; 

виконати близько 20 проектно-кошторисних документацій на виконання 

робіт по влаштуванню вуличного освітлення. 

Загальна потужність необхідних світлоточок, з урахуванням ліхтарів з 

лампочками LED 50 ват – 65 кВт. 

Для влаштування вуличного освітлення шляхом підключення до 

електромережі необхідно розробити проектну документацію та передбачити 

кошти на виконання робіт.  

 

Енергозбереження 

Дефіцит і збільшення вартості  енергоресурсів вже давно змусили міста 

України впроваджувати різні кроки з енергозбереження. Ключовими 

складовими, які можуть забезпечити енергозбереження у житлово-

комунальному господарстві нашого міста, є: утеплення стін будинків, заміна 

вікон, модернізація теплового господарства та встановлення сучасних 

автономних котелень. 

За бюджетні кошти проведений ремонт покрівлі Лебединської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №4 Лебединської міської ради. 

У 2018 році з метою зменшення тепловтрат в системах централізованого 

теплопостачання проведено: 

заміна тепломереж на труби пінополіуретановій обмотці – 100 м. Вартість 

заходу склала близько 85 тисяч гривень; 

проведено поточний ремонт покрівель на шести котельних. Вартість 

заходу склала близько 20 тисяч гривень. 

 заміна запірної арматури тепломереж і котельного обладнання – 8 тисяч 

гривень; 

забезпечено накопичення основного та резервного палива у відповідності 

до технологічних потреб. Проведено заготівлю 235 куб. метрів дров; 

відновлено теплову ізоляцію теплових установок та повітряних теплових 

мереж на котельних за адресами: вулиця Першогвардійська, 18 та тупик 

Олешнянський, 7; 

виконано ремонт теплової мережі від ТК-3 до ТК-4 у котельні за адресою: 

Героїв Майдану, 24; 

 виконано ремонт покрівлі на котельних за адресами: вулиця 

Першогвардійська, 18 та Вулиці Тараса Шевченка, 63; 

Перші кроки з енергозбереження нами вже зроблені, зокрема, комуналь 

не підприємство «Лебединтеплоенерго» використовує для опалення 5 нових 

твердопаливних котлів на альтернативних джерелах палива, загальною 
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потужністю 2,6 мВт. На альтернативному виді палива працює котельня 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4.  

Комунальним підприємством «Водоканал виконавчого комітету 

Лебединської міської ради» проведено:  

роботи з встановлення двохчастотних перетворювачів на свердловинах 

№1, №6 ВКГ «Черемушки». Загальна вартість заходу, з урахуванням вартості 

обладнання, склала 200 тис. гривень; 

заміну засувки оглядового колодязя за адресою: вулиця Тараса Шевченка, 

63, замінено 30 пог. метрів труби на поліетиленову. Загальна вартість заходу 

склала 5 тис. гривень; 

встановлено новий насос ЕЦВ5-6,3-80 на водозаборі №3 (пров. 

Верстатників), вартість заходу склала 9,0 тис. гривень; 

ремонт насосного агрегату СД 80/18 на КНС мікрорайону «Черемушки» 

на загальну суму 2 тис. гривень. 

заміну насосного агрегату на станції ІІ підйому  центрального водозабору 

(Pentax CM 80/160D), вартість заходу склала 60 тис. гривень. 

У 2018 році проведено заміну ртутних, натрієвих та  дугових ртутних 

люмінесцентних  ламп на більш економні в кількості 78 одиниць. 

 

АРХІТЕКТУРА, БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ 

У звітному періоді здійснювалися заходи щодо реалізації містобудівної 

політики в розділах капітального будівництва та реконструкції, розміщення та 

впорядкування зовнішньої реклами, тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності та інше. 

Продовжувалася робота щодо розроблення містобудівної документації, 

яка потрібна місту Лебедин для перспективного розвитку. У червні місяці 2018 

року завершено розробку проектно-вишукувальних робіт «Внесення змін до 

генерального плану забудови міста Лебедина Сумської області на 2010-

2030р.р.» та «Плану зонування території міста Лебедина Сумської області». 

Рішенням тридцять восьмої сесії Лебединської міської ради сьомого 

скликання від 10 липня 2018 року за №647-МР та №648-МР затверджено 

містобудівну документацію: «Внесення змін до генерального плану забудови 

міста Лебедина Сумської області на 2010-2030р.р.» та «Плану зонування 

території міста Лебедина Сумської області». 

Велику увагу міська влада приділяє питанню ефективного використання 

земель міста. Серед основних завдань у звітному періоді було переукладення 

договорів оренди землі.  

Протягом звітного періоду вирішувалися земельні спори відповідно до 

поданих заяв громадян міста, а також в робочому порядку без подання заяв за 

усними зверненнями. 

За 11 місяців 2018 року надходили звернення від фізичних та юридичних 

осіб, по яким винесено 109 рішень Лебединської міської ради Сумської області, 

а саме:  

на внесення змін та доповнень до рішень Лебединської міської ради та 

виконавчого комітету Лебединської міської ради;  
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на дозвіл на розробку проектів землеустрою;  

дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою; 

затвердження проектів землеустрою; 

затвердження технічних документацій;  

продаж земельної ділянки; 

надання в оренду земельної ділянки; 

про припинення права користування земельною ділянкою; 

передачу у приватну власність земельну ділянку. 

Також, за звітний період надано 302 довідки про правовий статус 

земельної ділянки для прийняття спадщини, купівлі – продажу земельної 

ділянки, до суду тощо. 

Ведеться облік та реєстрація заяв від учасників бойових дій (учасників 

АТО), які бажають отримати безоплатно земельні ділянки: 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд, для будівництва індивідуальних гаражів у власність (станом 

на 03.12.2018 р. зареєстровано 153 заяви). З них: 77 учасників АТО отримали 

дозвіл та 5 учасників АТО затвердили проекти землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у приватну власність площею 0,1000 га; 

для ведення особистого селянського господарства, для індивідуального 

садівництва (станом на 01.12.2018 р. зареєстровано 157 заяв), з них 94 учасники 

АТО отримали дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у приватну власність площею 2,00 га. 

 

ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ 

Перспективним засобом вирішення багатьох проблем у сфері житлово-

комунального господарства є залучення інвестицій на розвиток інженерно-

транспортної інфраструктури. Такі проекти реалізуються за рахунок коштів 

Державного фонду регіонального розвитку, а також за рахунок міжнародних 

фондів та організацій. 

У звітному періоді виконавчим комітетом Лебединської міської ради 

підготовлено 6 соціально-важливих проектів, у тому числі 4 у сфері житлово-

комунального господарства: 

«Нове будівництво міні футбольного майданчика з штучним  покриттям 

за адресою: м. Лебедин, вул. Сумська 14, Сумська область» (за рахунок коштів: 

ДФРР - 1 197,626 тис. гривень, місцевого бюджету -299,406 тис. гривень); 

«Капітальний ремонт дороги по вул. Січова в м. Лебедин Сумської 

області» ( за рахунок коштів: ДФРР- 1 274,436 тис. гривень, місцевого бюджету 

- 141,604тис. гривень); 

«Капітальний ремонт покриття проїзної частини від житлового будинку 

№86 до магазину «Меркурій» по вул. Сумська в м. Лебедин Сумської області» 

(за рахунок коштів: ДФРР- 1907,923 тис. гривень, місцевого бюджету - 211,992 

тис. гривень); 

«Капітальний ремонт ділянки дороги від приватної садиби №101 по вул. 

Кобижча до перехрестя вул. Кобижча - вул. Чернишевського - вул. Безимівка в 
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м. Лебедин Сумської області» (за рахунок коштів: ДФРР- 1 075,41 тис. гривень, 

місцевого бюджету – 119,49 тис. гривень); 

«Придбання автогрейдера для комунального підприємства «Комбінат 

благоустрою» виконавчого комітету Лебединської міської ради у м. Лебедині» 

(за рахунок коштів: ДФРР- 1 223,481 тис. гривень, місцевого бюджету –             

1 426,519 тис. гривень); 

«Придбання шкільного автобусу в м. Лебедин Сумської області» (за 

рахунок коштів: ДФРР- 1530,0 тис. гривень, місцевого бюджету – 170,0 тис. 

гривень). 

Проект «Придбання автогрейдера для комунального підприємства 

«Комбінат благоустрою» виконавчого комітету Лебединської міської ради у м. 

Лебедині» пройшов попередній конкурсний відбір інвестиційних проектів, які 

можуть бути реалізовані на території Сумської області за рахунок коштів 

Державного фонду регіонального розвитку та був схвалений міжвідомчою 

комісією Мінрегіону. Частка співфінансування складає 46 % кошти державного 

фонду регіонального розвитку та 54 % кошти місцевого бюджету м. Лебедина. 

У роботі проекти з модернізації міського водогону, освітлення, 

будівництва очисних споруд та інші розвиткові проекти. 

 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

За 11 місяців 2018 року робота відділу мобілізаційної, оборонної роботи 

та з питань надзвичайних ситуацій була спрямована на забезпечення готовності 

до дій за призначенням в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, можливих терористичних проявів, 

організованого переведення з мирного на особливий період. 

Проведені заходи здійснювалися на виконання розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації від 19.12.2017 № 763-ОД «Про основні 

напрямки підготовки і завдання цивільного захисту області на 2018 рік» та 

розпорядження міського голови від 27.12.2017 № 200-ОД «Про основні 

напрямки підготовки і завдання цивільного захисту міста Лебедина на 2018 

рік». 

У встановлені терміни вводилися в дію плани протипаводкових заходів 

та пропуску льодоходу, протипожежних та протиепідемічних заходів. 

Міською комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій розглядалися питання пов'язані із запобіганням 

надзвичайним ситуаціям при пропуску льодоходу, попередження лісових та 

побутових пожеж, спалахів інфекційних захворювань та інші. Всі рішення 

комісії доведені до виконавців і взяті на контроль. 

У місті відпрацьована оперативно-інформаційна мережа, яка передбачає 

доповідь керівному складу міста службами, підприємствами, установами і 

організаціями всіх форм власності про загрозу або виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру. 

Рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради від 27.03.2013 

року № 60 визначено місце масового відпочинку населення міста на воді. Це 

міське озеро Лебединське. На міському пляжі озера Лебедине в період 
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купального сезону функціонував сезонний рятувальний пост. Випадків загибелі 

людей на воді за звітний період не було. 

Між Лебединською міською радою та Сумською міською радою 

укладено угоду про передачу видатків на утримання комунальної установи 

«Сумська міська рятувально-водолазна служба» на 2018 рік. Згідно цієї угоди 

проводиться співфінансування рятувально-водолазної служби. 

Згідно облікових документів на території міста знаходиться 19 

протирадіаційних укриттів (ПРУ) загальною місткістю 3 880 осіб та площею 5,9 

тис. квадратних метрів. Обмежено-готовими визнано 13 ПРУ, решта – 6 не 

готові до використання за призначенням. 

На виконання розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 

22.09.2009 № 518 «Про проведення технічної інвентаризації захисних споруд 

цивільної оборони (цивільного захисту) у 2009 – 2018 роках», від 25.04.2017 

№228-ОД «Про організацію проведення технічної інвентаризації та контролю 

за станом готовності захисних споруд цивільного захисту» та розпоряджень 

міського голови у місті проведена технічна інвентаризація 17 із 19 захисних 

споруд цивільного захисту, які підлягають інвентаризації. 

Сили цивільного захисту міста складаються із пожежно-рятувальної 

частини 18 - ДПРЧ УДСНС України в Сумській області з особовим складом 46 

чол., 20 формувань цивільного захисту з особовим складом 143 чол. та 

спеціалізованих служб цивільного захисту з особовим складом 244 чоловік. 

З метою підтримання сил цивільного захисту у високій готовності до 

виконання покладених на них завдань у 2018 році проведено 29 комплексних 

об’єктових тренувань та 110 протипожежних тренувань.  

У місті налічується 19 потенційно-небезпечних об’єктів, на яких 

проводились навчально-тренувальні заняття. 

На підприємствах, в установах та організаціях у приміщеннях загального 

користування, з урахуванням особливостей виробничої діяльності, встановлені 

інформаційно-довідкові куточки з питань цивільного захисту. 

Підготовка непрацюючого населення здійснювалася на базі 3 

консультаційних пунктів при житлово-експлуатаційних організаціях, які 

оснащені відповідними куточками «Як діяти у надзвичайних ситуаціях» та 

іншими довідковими матеріалами. 

Проблемні питання з безпеки життєдіяльності людини в сучасних умовах 

висвітлюються у міськрайонних засобах масової інформації. Особлива увага 

звертається при цьому на недопущення загибелі людей на водоймах міста, 

запобігання нещасних випадків при користуванні газовими та електричними 

приладами у побуті та при знаходженні вибухонебезпечних предметів, 

забезпечення протипожежного захисту підприємств, дотримання санітарно-

гігієнічних норм, попередженню лісових пожеж, тощо. 

 

ОСВІТА 

За підсумками 2018 року освіта має результативні показники: охоплення 

дітей дошкільною освітою в різних її формах на рівні 96%; у дошкільних 

навчальних закладах охоплено дошкільною освітою 80%; підключення 
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дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів до мережі Інтернет на 100%; 

оснащення загальноосвітніх навчальних закладів навчальними комп’ютерними 

комплексами на 77%. 

Дошкільну освіту здобувають 908 вихованців у 5-ти закладах дошкільної 

освіти. 

В садочках функціонує 40 груп, з них 3 групи компенсуючого типу 

(логопедичні у них виховується 55 дітей). На 100 місцях в садочках виховується 

109 дітей 

Для підготовки дошкільнят до школи у дошкільних навчальних закладах 

працюють гуртки художньо-естетичного, природничого, інтелектуального, 

фізкультурно-оздоровчого напряму. 

У закладах загальної середньої освіти навчається 2577 учнів, з них у 

загальноосвітніх школах 2550 учень, у вечірній(змінній) школі ІІ-ІІІ ступенів 27 

учнів. 

З 2018-2019 навчального року поступово впроваджується концепція 

«Нова українська школа», 10 класів початкової школи укомплектовані 

шкільними меблями, робочими місцями для вчителів (ноутбуки, фабрики 

друку), дидактичним матеріалом, придбано мультимедійні комплекси. 

Завершується тендерна процедура по придбанню м’яких меблів, модульних 

столів для групової роботи та куточків природи.  

У загальноосвітніх навчальних закладах впроваджено профільне 

навчання: філологічний напрям (українська, англійська філологія, природничий 

напрям( математичний профіль). 

Забезпечується впровадження у навчально-виховний процес 

загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних 

технологій. Відсоток забезпеченості навчальними комп’ютерними комплексами 

складає 77%. За підсумками 2017-2018 навчального року з 11-их класів закладів 

загальної середньої освіти випущено 99 випускників, 13 із них нагороджені 

медалями (7-золотих медалей, 6 – срібних медалей). З 9-их класів випущено 222 

випускники, 16 учнів отримали свідоцтво з відзнакою. 

Медичні кабінети забезпечені медичним обладнанням на 92%, 

дезинфікуючими та медичними засобами забезпечені на 100%.  

Поповнюється фонд шкільних бібліотек сучасною навчально-

методичною, навчальною, науково-популярною та довідковою літературою,  

Поступово впроваджується в загальноосвітніх навчальних закладах 

інклюзивне навчання. У загальноосвітніх навчальних закладах 8 учнів 

здобувають інклюзивну освіту у 6 класах. У місті створений інклюзивно-

ресурсний центр, робота якого направлена на надання допомоги дітям з 

особливими освітніми потребами.  

Охоплення учнів загальноосвітніх навчальних закладів позашкільною 

освітою в місті складає (98%). В Лебединському центрі позашкільної освіти 

впроваджуються напрямки роботи, зокрема, еколого-натуралістичний, 

туристсько-краєзнавчий, образотворчий, художньо-естетичний, соціально-

гуманітарний, спортивний, науково-технічний. У закладі працює 153 групи, у 

яких здобувають позашкільну освіту 2305 вихованців. У 15 секціях дитячо-
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юнацької спортивної школи займаються 194 вихованці. 

З листопада 2018 року здійснюється підвезення учнів, які мешкають за 

межею пішохідної доступності до місць навчання і у зворотному напрямку 

шкільним автобусом придбаним у вересні 2018 року. 

 

СОЦІАЛЬНА РОБОТА 

Лебединський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги у 

територіальній громаді міста Лебедина. 

Загальна чисельність сімей (осіб), щодо яких надійшла інформація 

(повідомлення, виявлені центром, само-звернення тощо) – 157. Працівниками 

центру здійснено 44 оцінки потреб дитини та її сім’ї. Виявлено 39 сімей, в них 

79 дітей в складних життєвих обставинах. Соціальним супроводом охоплено 16 

сімей в них 28 дітей, що потребували та потребують системної, комплексної 

допомоги та підтримки. 

Серед категорій сімей, які були охоплені соціальним супроводом 

переважають сім’ї таких категорій: 

- сім’ї в яких батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків по 

вихованню та догляду за дітьми - 13 сімей, 22 дитини; 

- сім’ї в яких діти постраждали від насильства або існує ризик його 

вчинення – 1 сім’я, 4 дітей; 

- сім’ї в яких є неповнолітній, який засуджений до покарань, не 

пов’язаних із позбавленням волі – 2 сім’ї, 2 дітей. 

Було знято з соціального супроводу 8 сімей: у 6 сім’ях мінімізовані 

складні життєві обставини,  у зв’язку з переїздом – 2 сім’ї.  

Отже, 8 сімей продовжують перебувати під соціальним супроводом і їм 

надаються соціальні послуги.  

Сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, можуть 

отримувати як одну соціальну послугу, так і їх комплекс залежно від потреб. 

Таких сімей на обліку в центрі - 23.  

З метою реалізації Закону України від 26.01.2016 №936-VІІІ «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення 

соціального захисту дітей та підтримки сімей з дітьми», центр проводить 

оцінку потреб усіх внутрішньо переміщених дітей, які проживають на даний 

час в місті Лебедині, з метою виявлення дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та/або мають право на отримання статусу дитини, 

постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту. Було здійснено 7 

оцінок потреб.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України  від 30.10.2014 № 

623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо 

функціональних обов’язків державного соціального інспектора» центром 

проведено 86 вибіркових обстежень щодо виплат допомоги при народженні 

дитини. 
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Під соціальним супроводженням центру перебуває 4 прийомні сім’ї, в 

яких виховується 6 прийомних дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу де 

виховується 6 дітей-вихованців.  

У 2018 році 1 прийомна сім’я припинила своє функціонування у зв’язку із 

досягненням дитиною повноліття та закінченням навчання, 1 дитина з 

прийомної сім’ї знята із соціального супроводження без розформування 

прийомної сім’ї. 

Фахівець центру щороку здійснює оцінку потреб дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів та 

піклувальників, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. На обліку в центрі соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді перебуває 21 сім’я опікунів/піклувальників, в них 16 дітей під опікою 

та 29 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

За скоєння кримінального правопорушення на соціальному супроводі 

перебувало 2 сім’ї в яких виховувались 2 неповнолітніх, які засуджені до 

покарань не пов’язаних з позбавленням волі. Щомісячно Лебединським 

міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Лебединським 

районним відділом з питань пробації, представниками відділення поліції, 

службою у справах дітей  здійснювались спільні перевірки неповнолітніх під-

облікованих за місцем проживання. Основною метою такої співпраці є 

недопущення скоєння повторних правопорушень неповнолітніми. Для 

досягнення зазначеної мети працівники центру використовують у своїй роботі 

різноманітні технології, реалізують групові заходи, спрямовані на зміну 

світогляду неповнолітніх правопорушників. Неодноразово неповнолітні 

залучалися до цікавих екскурсій, занять, заходів.   

Центром соціальних служб проводиться профілактично-просвітницька 

робота серед учнівської та студентської молоді міста, а також громадян, які 

перебувають в центрі зайнятості. Метою заходів, акцій є профілактика 

правопорушень, негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі та 

пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, запобігання 

соціальному сирітству, профілактика ВІЛ/СНІДу, запобігання насильству в 

сім’ї, торгівлі людьми. До проведення заходів залучаються студенти ВКНЗ СОР 

«Лебединський педагогічний коледж ім.. А.С.Макаренка».  

 

СПОРТ 

Відділом молоді та спорту, разом з федераціями з олімпійських та не 

олімпійських видів спорту згідно з міським календарем спортивно-масових 

заходів за 11 місяців 2018 року були проведені спортивні ігри школярів з 7 

видів спорту, спартакіади серед учнівської молоді та учнів вищих навчальних 

закладів І-ІІ рівнів акредитації з 7 видів спорту. Проведено відкритий чемпіонат 

міста з міні-футболу, де взяло участь 8 команд; Кубок пам’яті Романенка 

Володимира з футзалу, де взяло участь 125 спортсменів, Міськрайонну 

першість з волейболу, де взяло участь 60 спортсменів та інші. Міськрайонна 

футбольна команда «Лебединець» приймала участь у обласній Першості з 
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футболу і зайняла 8 місце. Для участі футбольного клубу «Лебединець» у 

Першості, з міського бюджету використано 48,0 тис. гривень. 

Протягом звітного періоду на проведення спортивно-масових змагань з 

міського бюджету використано 54,7 тис. гривень. 

Всі спортивні заклади працювали для задоволення потреб жителів міста в 

отриманні фізкультурно-оздоровчих послуг. 

У місті працюють федерації з різних видів спорту, які задіяли більше 710 

жителів міста до постійних занять спортом. Протягом 11 місяців 2018 року у 

місті проведено 33 міських змагань з масових видів спорту. За результатами 

виступів збірні команди міста брали участь у 9 обласних та 5 всеукраїнських 

змаганнях.  

 

КУЛЬТУРА 

Для культурного життя міста Лебедина 2018 рік був досить плідним. 

Відсоток населення, охопленого культурними послугами значно зріс. 

У місті збережено мережу і кадровий потенціал закладів культури. З 

початку 2018 року видатки на її утримання становили 5 082,3 тис. грн., з них     

4 797,8 тис. грн. захищені витрати по загальному фонду. 

За 11 місяців 2018 року в місті успішно реалізовано ряд культурних 

проектів, найяскравішими з яких були міські фестивалі: сімейної творчості 

«Родинне джерело», дитячої творчості «Сузір’я талантів Лебедина», 

патріотичної пісні «Слався, рідний Лебедине», конкурси читців, фестиваль 

жартів і сміху «Майстри гумору», фестиваль Великоднього обряду «Христос 

Воскрес!», фестиваль колядок і щедрівок «Різдвяний передзвін». 

Вперше відбувся міський фестиваль кольорів «Кольоровий Лебедин», у 

рамках проведення театралізованого дійства «На Купала сонце грало». 

Обласний відкритий конкурс естрадної пісні та сучасної популярної 

музики «Радослав», участь в якому взяло більше 30 артистів з Сумської області, 

а солісти та ансамблі міського центру культури і туризму здобули призові 

місця. 

Дуже багато мешканців міста, прикрасивши себе вишиванками, у 

патріотично піднесеному настрої крокували вулицею Героїв Майдану до 

Соборної площі під час проведення параду «Вишиванка – символ Батьківщини, 

дзеркало народної душі». 

Міське свято до «Дня міста Лебедина» є яскравим та очікуваним 

лебединцями, в рамках якого відбувся конкурс декоративно-прикладного, 

образотворчого мистецтва та дизайну «Вернісаж талантів Лебедина», вперше 

був проведений фестиваль меду, фестиваль-конкурс «Каша – їжа наша». 

Плідну та результативну роботу у звітному періоді показав міський 

художній музей ім. Б.К. Руднєва. 

За 11 місяців 2018 року музей відвідали приблизно 4 000 осіб. Проведено 

150 екскурсій та 17 виставок. 

У роботі музею практикуються пересувні виставки, зокрема, до Дня міста 

Лебедина у лісопарку та до обласного відкритого конкурсу естрадної пісні та 

сучасної популярної музики «Радослав». 
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Також в художньому музеї працювали реставратори, вони обстежили  

більше сотні робіт із музейної колекції та провели реставраційні заходи. 

У 2018 році в рамках кампанії «Цифрове перетворення Сумської області», 

яку реалізують Google Україна у співпраці з Сумською обласною державною 

адміністрацією була створена віртуальна 3D-модель екскурсії по художньому 

музею. 

У 2018 році музей відзначав своє 100-річчя. Знаковою подією для музею є 

вихід книги-альбому «Лебединський міський художній музей ім. Б.К. Руднєва 

1918-2018. Сто років історії». Лебединським міським художнім музеєм були 

проведені перші наукові читання (наукова конференція) «Становлення музейної 

справи на Сумщині». 

З метою надання початкової музичної, хореографічної та художньої 

освіти, культурного та естетичного виховання дітей та молоді в місті Лебедин 

діє дитяча школа мистецтв імені нар. арт. СРСР Б.Р.Гмирі, учні та викладачі 

якої є активними учасниками культурно-мистецьких заходів міста. Відбулися 

відкриті академічні концерти, а також пройшов звітний концерт, у якому взяли 

участь кращі учні школи, лауреати конкурсів різних рівнів та учнівські 

колективи. 

 

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО 

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради забезпечується 

співпраця з інститутами громадянського суспільства, представниками 

експертного середовища шляхом проведення консультацій з актуальних питань 

місцевого розвитку, залучення до розроблення нормативно-правових 

документів, участі у роботі консультативно-дорадчих органів, сприяння в 

проведенні ними заходів та підтримки їх ініціатив.  

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради за 11 місяців 2018 року 

проведено 7 засідань громадської ради та 5 засідань у форматі «круглого 

столу», яке стосувалося обговорення з представниками громадських організацій 

актуальних питань соціально-економічного розвитку міста, місцевої та 

регіональної політики.  

Відбулось 11 інформаційних днів, присвячених актуальним питанням 

державної політики та суспільного життя. 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР 

Питання висвітлення подій міста є одним із пріоритетів в роботі 

виконавчого комітету Лебединської міської ради та важливим складником 

загальної системи заходів щодо задоволення потреб громадян в інформації. 

У місті мають право виходу 2 друкованих засобів масової інформації, з 

них регулярно видається 2 часописи. Ліцензії Національної ради України з 

питань телебачення і радіомовлення має 1 місцева радіоорганізація.  

З метою забезпечення у 2018 році процесу розбудови інформаційного 

простору, створення відкритого інформаційного середовища, рівного доступу 

громадськості до усіх наявних видів інформації, вільного та безперешкодного 

функціонування в місті засобів масової інформації усіх форм власності, 
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30.01.2018 прийнято рішення тридцять першої сесії Лебединської міської ради 

сьомого скликання № 542-МР «Про Програму висвітлення діяльності міської 

ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах масової 

інформації у 2018 році». 

Відповідно до прийнятого рішення, відділом з питань внутрішньої 

політики виконавчого комітету Лебединської міської ради проводиться активна 

робота по розміщенню важливої та актуальної інформації в засобах масової 

інформації.  

 

Друковані ЗМІ.  

Щодо якісних показників висвітлення питань життєдіяльності міста у 

ЗМІ, то за умовами укладеного договору, в газеті «Життя Лебединщини» 

подіям міста присвячується близько10% площі кожного номера. На 

виготовлення та розміщення публікацій про діяльність Лебединської міської 

ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у газеті «Життя 

Лебединщини» протягом січня-листопада 2018 року з міського бюджету 

профінансовані видатки у розмірі 34,719 тис.  гривень.  

За умовами договору у газеті «Будьмо разом» на її сторінках щомісяця 

публікується тематична сторінка «Лебедин і лебединці. Спецвипуск громади 

міста», а також висвітлюється поточна діяльність Лебединської міської ради, її 

виконавчих органів, посадових осіб місцевого самоврядування. Протягом січня-

листопада 2018 року з міського бюджету профінансовані видатки у розмірі 

13,668 тис. гривень. 

 

Радіомовлення  

В ефірі радіомовлення «Світанок» за умовами договору, подіям міста та 

інформації про діяльність Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, 

посадових осіб та депутатів, присвячується не менше 40% ефірного часу. 

Протягом січня-вересня 2018 року на виготовлення та трансляцію радіопрограм 

з міського бюджету профінансовані видатки у розмірі 34,2 тис. гривень. 

 

Офіційний сайт  

Наповнення інформаційного простору міста Лебедина інформацією 

здійснюється також через офіційний сайт Лебединської міської ради. Сайт 

знаходиться за адресою - http://lebedyn.com.ua/. 

Відпрацьована система щодо наповнення офіційного веб-сайту, що 

дозволяє кожному жителю міста бути в курсі подій, які відбуваються у місті, 

безперешкодно ознайомлюватися із прийнятими рішеннями міської ради, її 

виконавчого комітету, брати участь у обговоренні проектів рішень, отримувати 

зразки документів, бланки заяв, приклади їх заповнення, дізнатися про зміни в 

законодавстві. 

За звітний період на офіційному сайті Лебединської міської ради 

розміщено 678 інформаційних повідомлень, 270 рішень виконавчого комітету 

Лебединської міської ради, 194 рішення Лебединської міської ради, 154 

розпорядження Лебединського міського голови. 
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На сайті розміщені зразки документів, бланки заяв, приклади їх 

заповнення, тощо. Сайт синхронізовано зі сторінками Лебединської міської 

ради у соціальних мережах, а саме публічна сторінка на Facebook 

(https://www.facebook.com/myLebedyn/?ref=bookmarks). 

У 2018 році динаміка використання офіційного сайту коливалася, 

середньомісячний показник приросту активності становить 10-12%. 

https://www.facebook.com/myLebedyn/?ref=bookmarks

